Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu, Prof. Dr. Mehmet BARCA başkanlığında Rektörlük Toplantı Salonunda 7 Kasım 2017 tarihinde saat 14.00’da toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.

	GÜNDEM : 

1. Lisansüstü programlarda ders devam esaslarının görüşülmesi.
1. Üniversitemiz Senatosunun 20/12/2016 tarihli ve 2016/63 no’lu Kararı ile yürürlüğe girmiş olan “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Yönergesi” nde değişiklik yapılması konusunun görüşülmesi.

	GÜNDEMİN GÖRÜŞÜLMESİ VE ALINAN KARARLAR:

KARAR NO: 2017/68  –  Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğünün 06.11.2017 tarihli ve 76996591-100-E.1700027615 sayılı yazısı üzerine, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği’nin 34(4). maddesinde “Lisansüstü programlarla ilgili devam, ders sınavları, ders notları, derslerden başarılı sayılma koşulları, ders tekrarı ve diğer esaslar senato tarafından kabul edilen yönetmelikle belirlenir.” hükmüne ve Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği’nin 23(1). maddesinde “Programlarda derslere ve uygulamalara devam zorunludur. Derslere ve uygulamalara devam esasları Senato tarafından belirlenir.” hükmüne yer verilmektedir. Bu hükümlere istinaden Lisansüstü programlarda derslere devam esaslarının “Derslere ve uygulamalara devam zorunludur. Mazeretler de dâhil olmak üzere kuramsal (teorik) saatlerin %30’undan, uygulama saatlerinin de %20’sinden fazlasına katılmayan öğrenci o dersin yarıyıl/yıl sonu sınavına girme hakkına sahip olmaz. Devamsızlık nedeniyle başarısız sayılır.” şeklinde uygulanmasına oy birliği ile karar verildi.

KARAR NO: 2017/69 – Üniversitemiz Senatosunun 20/12/2016 tarihli ve 2016/63 no’lu Kararı ile yürürlüğe girmiş olan “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Yönergesi” nin EK-1’de yer aldığı şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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