
Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu, Prof. Dr. Mehmet BARCA başkanlığında Rektörlük Toplantı Salonunda 7 Aralık 2017 tarihinde saat 10.00’da toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.

	GÜNDEM: 

1- Amerikan Başkanı Donald Trump’ın Tel Aviv’de bulunan Amerikan Büyükelçiliğini Kudüs’e taşıma ve Kudüs’ü İsrail’in başkenti olarak tanıma kararının kınanması. Ayrıca Kudüs Araştırmaları Merkezinin kurulması. 

	GÜNDEMİN GÖRÜŞÜLMESİ VE ALINAN KARARLAR:

KARAR NO: 2017/77 – Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu olarak, Amerikan Başkanı Donald Trump’ın Tel Aviv’de bulunan Amerika Büyükelçiliğini Kudüs’e taşıma ve Kudüs’ü İsrail’in başkenti olarak tanıma kararını hukuk dışı, sorumsuz ve kışkırtıcı buluyor bu adımı şiddetle kınıyoruz. 
Bu karar İsrail-Filistin meselesinin müzakere ile ve çok taraflı bir şekilde çözümünü amaçlayan barış sürecini baltalamakta ve sadece Filistin-İsrail barışını değil Orta Doğu’nun huzur ve istikrarını da tehlikeye atmaktadır. Bu talihsiz karar hiçbir şekilde Kudüs’ün statüsünü tayin etme mahiyetine sahip olmadığı gibi, Kudüs’ün statüsü herhangi bir ülkenin meclisi veya başkanı tarafından değil; Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi ve Genel Kurul’undan çıkan çok sayıda kararla belirlenmiştir. BM bu kararlarla Doğu Kudüs’ün ve Batı Şeria’nın İsrail işgali altında bulunduğunu; tek taraflı adımların değil müzakerelerin esas alındığını ve tek yolun başkenti Doğu Kudüs olan, bağımsız ve egemen Filistin devletini de içeren iki devletli çözüm olduğunu teyit etmiştir. 
Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu olarak uluslararası topluma, Filistinlilerin BM kararları ve uluslararası hukuk tarafından güvence altına alınan haklarına sahip çıkma çağrısında bulunuyoruz. Kudüs’ün bütün İbrahimi dinlerin kutsal şehri olduğuna inanıyor ve bu doğrultuda statüsünün tanımlanması amacıyla geniş toplumsal talepler çerçevesinde yeniden ele alınması için girişimlere ihtiyaç olduğunu düşünüyoruz. Kudüs herhangi bir ülkenin iç politikasına malzeme yapılamayacak kadar kutsaldır. Konuyu ele alırken aklı selimin, adalet ve hakkaniyetin esas alınmasını bekliyoruz. Bununla ilişkili olarak, Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesinin aynı Senato Toplantısında “Kudüs Araştırmaları Merkezi” kurma kararı aldığını da kamuoyuna saygıyla duyururuz.
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