Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu, Prof. Dr. Mehmet BARCA başkanlığında Rektörlük Toplantı Salonunda 8 Ağustos 2017 tarihinde saat 11.00’de toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.

	GÜNDEM : 

1- Üniversitemiz Siyasal Bilgiler Fakültesi Ekonomi Bölümü Başkanlığına Bağlı Çalışma Ekonomisi Anabilim Dalı Başkanlığı Kurulması 
2- Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğü Bünyesinde Yüksek Lisans ve Doktora Programlarının Kurulması

	GÜNDEMİN GÖRÜŞÜLMESİ VE ALINAN KARARLAR:

	KARAR NO: 2017/48 – Üniversitemiz Siyasal Bilgiler Fakültesi Ekonomi Bölümü Başkanlığı altında Çalışma Ekonomisi Anabilim Dalı Başkanlığının 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 7’nci maddesi uyarınca kurulmasına ve konunun Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arzına oy birliği ile karar verildi.

KARAR NO: 2017/49 – Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğünün 07.08.2017 tarihli ve E.1700011054 sayılı yazısı üzerine, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 7’nci maddesi uyarınca aşağıda isimleri belirtilen yüksek lisans ve doktora programlarının Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesinde kurulmasına, başvuru dosyalarının EK-1’de yer aldığı şekliyle kabulüne ve konunun Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arzına oy birliği ile karar verildi.

1- Fikri Mülkiyet Hukuku Doktora Programı
2- Özel Hukuk Tezli Yüksek Lisans Programı
3- Sigortacılık ve Sigorta Hukuku Tezsiz Yüksek Lisans Programı
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