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Ankara Sosyal Bilimler  Üniversitesi  Senatosu, Prof. Dr. Musa Kazım ARICAN başkanlığında 15 Eylül 2015 tarihinde saat 11:00’de toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.

		KARAR NO: 2015/10 – 28.04.2015 tarihli ve 2015/08 sayılı Senato Kararı ile kabul edilen “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Yönergesi” nin; Yedinci Bölümünün Çeşitli ve Son Hükümler başlığının Diğer Hususlar konulu 21. maddesine; 
“(2)Üniversite’de Proje Destek Ofisi kurulana kadar BAP Koordinasyon Birimi bu birimin görev ve sorumluluklarını üstlenir. Proje Destek Ofisi, araştırmacıların proje olanakları ve açık çağrılar hakkında bilgilendirilmesini sağlamaktadır. Proje önerileri ve kabul edilen projelerin sözleşmeleri ile diğer resmi belgelerin imza öncesinde incelemesini yapmakta ve ilgili yöneticinin imzasına sunmaktadır. Projeler imzadan çıktıktan sonra projede ilgili kişiyle iletişime geçmek de Proje Destek Ofisi’nin görevleri arasındadır. 
Ulusal ve uluslararası projelere destek birimlerinden oluşan Proje Destek Ofisi’nin uluslararası projelerle ilgilenen birimi, başta Avrupa Birliği Çerçeve Programları olmak üzere tüm uluslararası projelerin başvuru, yürütme ve denetim aşamalarında araştırmacılara danışmanlık ve destek hizmeti sunmaktadır. Uluslararası projeler birimi aynı zamanda, proje önerisinin hazırlanması sırasında kurumsal ve finansal bilgiler konusunda araştırmacılara destek olmakta ve destekleyici belgeleri temin etmektedir. Birim yürütme ve denetim aşamalarında da gerekli belgeleri sağlamaktadır. ” fıkrasının eklenmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

		KARAR NO: 2015/11 – 28.04.2015 tarihli ve 2015/08 sayılı Senato Kararı ile kabul edilen “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Yönergesi” nin; Üçüncü Bölümünün Desteklenecek Proje Türleri başlığının Proje Türleri konulu 9-(1) maddesine; 
	   “g) Bilim İnsanı Yetiştirme ve Geliştirme Projeleri (BYP) : 
		5) Bilimsel Etkinliklere Katılım Desteği (BEK) : Araştırmacıların, organizasyonu ASBÜ dışında bir kuruluşun gerçekleştireceği konferans/kongre/sempozyum gibi etkinliklere akademik sunum yapmak üzere katılımlarının desteklenmesini kapsamaktadır.” fıkrasının eklenmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.



















KARAR NO: 2015/12 – Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Akademik Personel Yurt İçi ve Yurt Dışı Görevlendirme Yönergesi Taslağının EK-1’de yer aldığı şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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