[bookmark: _GoBack]Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu, Prof. Dr. Mehmet BARCA başkanlığında Rektörlük Toplantı Salonunda 23 Mayıs 2017 tarihinde saat 11.00’de toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.

	GÜNDEM : 

1- Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu Üyeliklerinin Güncellenmesi
2- “Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları Disiplinlerarası Doktora Programı” Adının Değiştirilmesi
3- Eğitim Komisyonu Üyeliklerinin Güncellenmesi

		GÜNDEMİN GÖRÜŞÜLMESİ VE ALINAN KARARLAR:

KARAR NO: 2017/31 – Üniversitemiz Senatosunun 20.12.2016 tarihli ve 2016/63 sayılı kararı ile kabul edilen “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Yönergesi” nin 4’üncü maddesi uyarınca, Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu üyesi olarak seçilen Yrd. Doç. Dr. Beyazıt Hilmi AKMAN’ın istifası ile boşalan üyeliğine;

· Yrd. Doç. Dr. Filiz AKMAN’ın (Yabancı Diller Fakültesi Öğretim Üyesi-Üye) seçilmesinin kabulüne oy birliği ile kabul edildi.

	KARAR NO: 2017/32 – Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsüne bağlı “Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları Anabilim Dalı Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları Disiplinlerarası Doktora Programı” nın adının EK-1’de yer alan gerekçeye istinaden “Kadın Çalışmaları Disiplinlerarası Doktora Programı” olarak değiştirilmesinin kabulüne ve konunun Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arzına oy birliği ile karar verildi.

	KARAR NO: 2017/33 – 01 Mart 2016 Tarihli 2016/07 Sayılı Senato Kararı ile Üniversitemiz eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili Senato ve Rektörlük Makamına danışmanlık görevini yürütmek üzere kurulan “Eğitim Komisyonu” na, 21 Haziran 2016 Tarihli 2016/29 Sayılı Senato Kararıyla Eğitim Komisyonu üyesi olarak seçilen Yrd. Doç. Dr. Beyazıt Hilmi AKMAN’ın istifası ile boşalan üyeliğine;

· Yrd. Doç. Dr. Armağan ERDOĞAN’ın (Yabancı Diller Fakültesi Öğretim Üyesi-Üye) seçilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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