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Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Senatosu, Prof. Dr. Mehmet BARCA başkanlığında 24 Mayıs 2016 tarihinde saat 11:00’de toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.
	
KARAR NO: 2016/20 –  “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Hacı Bayram Veli İslami Araştırmalar Enstitüsü Felsefe ve Din Bilimleri Tezli Yüksek Lisans Programı Başvuru Dosyası” nın  EK-1’de yer aldığı şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.   

KARAR NO: 2016/21 –  Üniversite genelinde Lisans ve Lisansüstü düzeylerde pek çok bölümün eğitim öğretim dilinin İngilizce olması, mevcut yapıda DİLMER bünyesi altında hizmet veren farklı dilin ikinci dil olarak öğrencilere Modern Diller Yapılanması altında öğretim faaliyetlerine katılmasının düşünülmesi ve  Rektörlük altında bir bölüm olarak yapılanmasından ziyade, kendine ait bir Yönetim Kurulu ve Yönetim şeması ile Yabancı Diller Yüksekokulu olarak faaliyet göstermesinin daha uygun olacağı gerekçesi ile 2547 sayılı Kanunun 7’nci maddesine dayanılarak “Yabancı Diller Yüksekokulu” kurulmasının kabulüne ve konunun Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arzına oy birliği ile karar verildi.

KARAR NO: 2016/22 –  Yükseköğretim Kurumları Bilimsel Araştırma Projeleri Hakkında Yönetmeliğin; 4’üncü maddesi uyarınca, 28.04.2015 tarihli 2015/08 sayılı Senato Kararı ile kabul edilen, “Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu” nun boşalan üyeliklerine,

· Prof. Dr. Mehmet BARCA (Rektör, Komisyon Başkanı)
· Prof. Dr. Erol KAHVECİ (Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Öğretim Üyesi-Üye) olarak 4 (dört) yıl süreyle seçilmelerinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

	KARAR NO: 2016/23 –  01.03.2016 tarihli ve 2016/07 sayılı Senato Kararı ile kabul edilen, Üniversitemiz eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili Senato ve Rektörlük Makamına danışmanlık görevini yürütmek üzere kurulan “Eğitim Komisyonu” nun boşalan üyeliklerine,

· Prof. Dr. Erol KAHVECİ (Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Öğretim Üyesi-Üye) olarak seçilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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