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Ankara Sosyal Bilimler  Üniversitesi  Senatosu, Prof. Dr. Fuat OĞUZ başkanlığında     28 Nisan 2015 tarihinde saat 11:00’de toplandı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilerek aşağıda yazılı kararlar alındı.

KARAR NO: 2015/06 - Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi İmza Yetkileri Yönergesinin EK-1’de yer aldığı şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

KARAR NO: 2015/07 - Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Etik Davranış İlkeleri ve Etik Kurul Yönergesinin EK-2’de yer aldığı şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
		







































[bookmark: _GoBack]KARAR NO: 2015/08 - Yükseköğretim Kurumları Bilimsel Araştırma Projeleri  Hakkında Yönetmeliğin;

1. 5 inci maddesi uyarınca, Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonunun görev, yetki ve sorumlulukları, proje önerilerinin değerlendirmesi, kabulü ve desteklenmesi ile bunlara ilişkin hizmetlerin yürütülmesi, izlenmesi ve sonuçlandırılması ile ilgili esas ve usullerini düzenleyen “Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Yönergesi” nin EK-3’de yer aldığı şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

1. 4 üncü maddesi uyarınca, Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonuna,
· Prof. Dr. Fuat OĞUZ (Komisyon Başkanı)
· Yrd. Doç. Dr. Murat BAYAR (Koordinatör)
· Yrd. Doç. Dr. Armağan ERDOĞAN (Üye)
· Yrd. Doç. Dr. Beyazıt H. AKMAN (Üye)
· Yrd. Doç. Dr. Selim TEZCAN (Üye)
· Yrd. Doç. Dr. Evrim TÜRKÇELİK (Üye) olarak 4 (dört) yıl süreyle seçilmelerinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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